

Дирекция „Управление на средствата от ЕС”

Директор

Организационна и функционална структура на дирекция УСЕС

Централно координационно звено

Координация на Националната стратегическа референтна рамка
Началник отдел

Сектор „Анализи, стратегия и политика”
Осъществява целите и функциите на отдела по отношение на програмирането и стратегическото докладване на Националната стратегическа референтна рамка и приноса на ОП за изпълнение на НПР, осигуряването на съгласуваност между ОП, НСРР и НПР, координацията на Програмите на Общността и други общности програми и инициативи, хоризонталните въпроси и политики на Европейския съюз, осъществява цялостното планиране на публичните инвестиции, независимо от източника им на финансиране за изпълнение на инвестиционната политика, определена в стратегическите и секторните стратегии и програми на РБ, съобразено с приоритетите и тенденциите на политиките на ЕС, включително бюджетната рамка и прогнози.

Сектор „Наблюдение и отчетност”
Осъществява целите и функциите на отдела по отношение общата координация на наблюдението и оценката на структурните инструменти на ЕС, дейностите в качеството на секретариат на Работна група 19 и на Комитета за наблюдение на Националната стратегическа референтна рамка, изграждането и управлението на Унифицирана информационна система за управление и наблюдение на средствата от структурните инструменти на Европейския съюз и на Информационната система за инвестиции, подготовката на участието на България в заседанията на Комитета за координация на фондовете и Работната група по Структурни действия към Съвета на ЕС и поддръжката и развитието на Единния информационен портал за обща информация за управлението на СКФ на ЕС в РБ.

Сектор „Публично-частно партньорство”
Осъществява целите и функциите на отдела действайки като център за експертиза и информация за ПЧП в страната в това число разработва основните стратегически документи в областта на ПЧП; дава методически указания за подготовката на проекти, финансирани по схеми на ПЧП; анализира и подпомага прилагането на хоризонталните политики на ЕС касаещи финансови схеми, гаранционни фондове и рискови инвестиции;

Стратегически инвестиции
Началник отдел

Сектор „Инвестиции в инфраструктура”
Осъществява целите и функциите на отдела като участва в планирането, наблюдението, анализирането и отчитането на средствата необходими за изпълнението на стратегическите и оперативни цели, заложи в програмните документи за развитието на инфраструктурата в секторите „Транспорт” и „Околна среда”, включващи всички източници на финансиране (Структурни инструменти, Национален бюджет, международни финансови институции). Подпомага подготовката на програмно и проектно ниво, вкл. хоризонтални теми, свързани с управлението на инвестициите в инфраструктурата, чрез използването на инструмента Jaspers. Следи за и координира провеждането на инвестиционна политика в областите на транспорта и околната среда съобразена политиките и тенденциите на ЕС.

Експертите на пряко подчинение на началника на отдела участват в решаването на хоризонтални въпроси, въпроси свързани с финансовия и административен капацитет, в подготовката и съгласуването на нормативни и поднормативни актове, в планирането, наблюдението, анализа и отчитането на публичните средства, управлявани от отделни ПРБК и големи общини в Република България, които са потенциални бенефициенти на големи инвестиции в инфраструктура. Координират изпълнението на Гръцкия план.

Координация на проекти и програми
Началник отдел

Сектор „Инвестиции за конкурентоспособност, социално сближаване и териториално развитие”
Участва в планирането, наблюдението, анализирането и отчитането на средствата, необходими за изпълнението на стратегическите и оперативни цели, заложи в програмните документи за развитието на икономиката, човешките ресурси, както и инфраструктурата на регионално ниво чрез координация на изпълнението на програма ФАР и Преходния финансов инструмент, ОП „Конкурентоспособност”, ОП „Регионално развитие”, ОП „Развитие на човешките ресурси”, пет ОП за Трансгранично сътрудничество. Координира провеждането на инвестиционна политика в съответните сектори. Национално звено за контакт по туининг. Представява Министерството на финансите в работните групи за инструментите JESSICA и JEREMIE и работна група 30 към Съвета по европейски въпроси. Представява България в УК по Инструмента за предприемачествена помощ.

Сектор „Мониторинг и оценка на ФАР, други програми и политики”
Участва в планирането, наблюдението, анализирането и отчитането на средствата, необходими за изпълнението на стратегическите и оперативни цели, заложи в програмните документи за развитието на административния капацитет на публичната администрация, правосъдието, вътрешния ред, земеделието, енергетиката и телекомуникациите чрез координация на изпълнението на програма ФАР, Преходния финансов инструмент (ПФИ), ОП „Административен капацитет”. Координира провеждането на инвестиционна политика в съответните сектори. Секретариат на Съвместния комитет за наблюдение на ФАР/ПФИ. Национално звено за оценка на ФАР/ПФИ. Национално звено за контакт по Инструмент Шенген. Представява ЦКЗ в Комитетите за наблюдение на Програмата за развитие на селските райони и ОП „Рибарство”. Национално контактно звено по Финансовия механизъм за европейско икономическо пространство и Норвежката

Оперативна програма „Техническа помощ”
Началник отдел

Изпълнява функциите на управляващ орган на оперативна програма „Техническа помощ”. Управлява дейностите, свързани с разработване, изпълнение, наблюдение, контрол и оценка на изпълнението на оперативната програма. Изпълнява функциите на Секретариат на Комитета за наблюдение на оперативна програма „Техническа помощ” и организира заседанията на комитета за наблюдение на оперативната програма.